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TRNAVA: Starostovia idú reprezentovať 
Slovensko vo futbale 
13. 05. 2012 17:29 

Majstrovstvá Európy vo futbale starostov a primátorov budú v Poľsku, Slovensko bude mať 
na nich premiéru 

TRNAVA 13. mája (SITA) - Dvadsať starostov slovenských obcí odchádza v pondelok 
reprezentovať Slovensko na Majstrovstvá Európy starostov a primátorov vo futbale, ktoré sa 
konajú v Poľsku. Základ zostavy tvoria starostovia z okolia Trnavy, dopĺňajú ich kolegovia z 
Oravy. Na majstrovstiev Európy sa zúčastňuje desať reprezentácií. Slovenskí starostovia budú 
hrať v dresoch Slovenského futbalového zväzu. Starostovia zo Slovenska sa na takomto 
podujatí predstavia po prvýkrát, preto podľa kapitána mužstva, starostu Zemianskych Sadov 
Romana Súkeníka ani nedokážu odhadnúť silu svojich súperov. "V zostave máme len 
starostov, ktorí hrávali alebo hrávajú futbal v nižších súťažiach, nemáme žiadnych 
profesionálov. Vekový priemer nášho mužstva je 43 rokov, najstarší hráč má 57 rokov, 
najmladší 29,“ povedal Súkeník. Trénerom slovenských starostov je Vladimír Púčik, starosta 
Ružindola, vedúcim výpravy bude primátor Vrbového Ján Jánoška. Starostovia z okolia 
Trnavy hrávajú pod hlavičkou Združenia miest a obcí regiónu Jaslovské Bohunice futbal 
pravidelne. 
   Slovenskí starostovia sú zaradení do prvej skupiny, v ktorej majú za súperov domáce 
Poľsko, Taliansko, Slovinsko a Južné Tirolsko. Finále majstrovstiev Európy je naplánované 
na piatok 18. mája. 

(SITA, mt;mč), 20120513172907 

Zdroj: SITA 

 

 

 

 

 

 

 

 



http://www.24hod.sk/starostovia-budu-na-majstrovstvach-kopatza-slovensko-cl195113.html 

14. mája 2012 

Starostovia budú na majstrovstvách ´kopať´za Slovensko 

Dvadsať starostov slovenských obcí odchádza v pondelok reprezentovať 
Slovensko na Majstrovstvá Európy starostov a primátorov vo futbale, ktoré sa 
konajú v Poľsku. Základ zostavy tvoria ... 
 

Zdieľať 
TRNAVA 14. mája (WEBNOVINY) - Dvadsať 
starostov slovenských obcí odchádza v pondelok 
reprezentovať Slovensko na Majstrovstvá Európy 
starostov a primátorov vo futbale, ktoré sa konajú v 
Poľsku.  

 
Základ zostavy tvoria starostovia z okolia Trnavy, 

dopĺňajú ich kolegovia z Oravy. Na majstrovstiev Európy sa zúčastňuje desať 
reprezentácií. Slovenskí starostovia budú hrať v dresoch Slovenského futbalového zväzu.  
 
Starostovia zo Slovenska sa na takomto podujatí predstavia po prvýkrát, preto podľa 
kapitána mužstva, starostu Zemianskych Sadov Romana Súkeníka ani nedokážu 
odhadnúť silu svojich súperov.  
 
"V zostave máme len starostov, ktorí hrávali alebo hrávajú futbal v nižších súťažiach, 
nemáme žiadnych profesionálov. Vekový priemer nášho mužstva je 43 rokov, najstarší 
hráč má 57 rokov, najmladší 29,“ povedal Súkeník.  
 
Trénerom slovenských starostov je Vladimír Púčik, starosta Ružindola, vedúcim výpravy 
bude primátor Vrbového Ján Jánoška. Starostovia z okolia Trnavy hrávajú pod hlavičkou 
Združenia miest a obcí regiónu Jaslovské Bohunice futbal pravidelne. 
 
Slovenskí starostovia sú zaradení do prvej skupiny, v ktorej majú za súperov domáce 
Poľsko, Taliansko, Slovinsko a Južné Tirolsko. Finále majstrovstiev Európy je naplánované 
na piatok 18. mája. 
 

 

 

 

 

 

 



 

Šampionát starostov vo futbale: Naši zotreli Slovin cov 
a Talianov 
Vydané 15.5.2012 o 18.42, autor Darina Kvetanová 
TRNAVA – Starostovia Združenia miest a obcí regiónu JE Jaslovské Bohunice nadväzujú 
medzinárodné vzťahy v Poľsku na Majstrovstvách Európy starostov a primátorov vo futbale. Po 
dnešku majú na konte dva úspechy. Nabili svojich slovinských a talianskych kolegov. 

 

Naša zostava. Ilustračné foto: ZMO JE Jaslovské Bohunice 
  
Do mesta Tychy pri poľskom Krakove odcestovali v pondelok 14 šéfovia samospráv z okolia Trnavy a ich šiesti 
kolegovia z Oravy. 
 So Slovinskom dnes vyhrali 6: 1, s Južným Tirolskom 4:0. 
  
Kapitánom slovenskej výpravy je starosta Zemianskych Sadov Roman Súkeník, vedúcim výpravy primátor 
Vrbového Ján Jánoška. 
  
Mužstvo trénuje starosta Ružindola Vladimír Púčik. Ten ešte v autobuse počas cesty k nášmu severnému 
susedovi vyjadril veľké odhodlanie slovenského mužstva. „V Poľsku chceme vyhrať, inak by sme tam 
necestovali. Na toto podujatie však ideme prvýkrát, a tak vôbec nevieme odhadnúť silu našich súperov,“ 
zhodnotil. 
  
Slovenskí starostovia plánujú okrem víťazného výsledku uhrať aj dobré cezhraničné vzťahy. „Celú cestu sa 
bavíme o tom, ako nadviazať medzinárodnú spoluprácu s obcami z okolitých krajín. Dúfam, že sa nám to 
podarí,“ povedal Vladimír Púčik. 
 
Vo svojej skupine si tento týždeň ešte pomerajú sily so šéfmi samospráv  Poľska a Talianska. Na 
majstrovstvách sa stretlo celkovo desať družstiev, finále je naplánované na piatok 18. mája. 
 

 

 

 

 

 



http://trnava.sme.sk/c/6382345/slovenski-starostovia-su-druhi-najlepsi-v-europe.html 

 
Slovenskí starostovia sú druhí najlepší v Európe 

TRNAVA / TYCHY. Slovenskí starostovia odchádzajú z Majstrovstiev Európy vo futbale starostov a primátorov, 

ktoré sa konali tento týždeň v Poľsku, so striebornými medailami. Vo finále ich dnes zdolali starostovia z Českej 

republiky 4 : 1. Slováci sa na takomto podujatí zúčastnili prvýkrát. 

Na majstrovstvách Európy v poľskom meste Tychy sa zúčastnilo desať družstiev starostov. Základ slovenskej 

reprezentácie tvorili starostovia zo Združenia miest a obcí regiónu Jaslovské Bohunice, doplnili ich kolegovia z 

Oravy. Kapitánom slovenských starostov bol prvý muž Zemianskych Sadov Roman Súkeník, trénerom starosta 

Ružindola Vladimír Púčik, funkciu vedúceho mužstva zastával primátor Vrbového Ján Jánoška. 

http://www.24hod.sk/slovenski-starostovia-si-zahraju-futbalove-finale-s-cechmi-cl195585.html  

V slovenskej zostave boli starostovia, ktorí hrávali alebo niektorí stále hrávajú futbal v nižších súťažiach. Ich 

vekový priemer bol 43 rokov, majstrovstvá sa hrali na zmenšených ihriskách. Na ceste do finále zdolali 

slovenskí starostovia kolegov zo Slovinska, Poľska, Južného Tirolska a Nemecka, nestačili len na starostov z 

Talianska. 

Okrem dobrého výsledku na ihriskách sa reprezentanti slovenských obcí snažili získať od kolegov z iných krajín 

čo najviac poznatkov a skúseností, ktoré by im mohli pomôcť v každodennej práci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Čítajte viac:http://trnava.sme.sk/c/6382345/slovenski-starostovia-su-druhi-najlepsi-v-
europe.html#ixzz1vR8PULZT  

18. mája 2012 

Slovenskí starostovia si zahrajú futbalové finále s Čechmi 

 

 

Výber starostov obcí zo Slovenska sa prebojoval do finále Majstrovstiev Európy 
vo futbale starostov a primátorov, ktoré sa konajú v Poľsku. V boji o prvé 
miesto sa Slovensko stretne dnes ... 

 

Zdieľať 
TRNAVA 18. mája (WEBNOVINY) - Výber starostov obcí zo Slovenska sa prebojoval do finále 
Majstrovstiev Európy vo futbale starostov a primátorov, ktoré sa konajú v Poľsku.  

V boji o prvé miesto sa Slovensko stretne dnes podvečer s Českou republikou. Agentúru SITA o 
tom informoval tréner slovenských starostov Vladimír Púčik. 
 
Základ zostavy slovenského mužstva tvoria starostovia zo Združenia miest a obcí regiónu Jaslovské 
Bohunice, dopĺňajú ich kolegovia z Oravy.  
 
Podľa kapitána Romana Súkeníka v reprezentácii sú starostovia, ktorí hrávali alebo ešte hrávajú 
nižšie futbalové súťaže. Na ceste do finále zdolali slovenskí starostovia kolegov zo Slovinska, 
Poľska, Južného Tirolska a Nemecka, nestačili len na starostov z Talianska.  
 
Okrem dobrých výsledkov chcú reprezentanti slovenských obcí získať od kolegov z iných krajín 
poznatky a skúsenosti, ktoré by im mohli pomôcť v ich každodennej práci. Majstrovstvá Európy 
starostov a primátorov sa hrajú v meste Tychy, asi dvadsať kilometrov od Katovíc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



http://www.seredonline.sk/clanky/euro

primatorov/  

 

EURO 2012 - futbalové majstrovstvá Európy starostov a primátorov

Monika Majková 20. 05. 2012 12:36:07 Obec Šalgočka

 

Helena Mesárošová, starostka obce | V dňoch 15. 
sa konali EURO 2012 - futbalové majstrovstvá Európy starostov a
zúčastňuje i družstvo starostov regiónu ZMO
regiónu a Oravy. 
 
Naše  družstvo starostov a primátorov skončilo na 2. mieste v rozhodujúcom
s Českou republikou pod vedením kapitána družstva Ing. Romana Súkeníka zo Zemianskych 
Sadov . Stretlo sa tu 10 družstiev, ktoré boli rozdelené 
Slovensko,  Z druhej skupiny: Česi. Samozrejme sme sledovali aktuálne výsledky a
našim starostom palce.  Náš región tu mal najviac hráčov zastúpených. Na finále bol z 
kancelárie ZMO Jasl. Bohunice vypravený auto
reprezentantov, ktorí vytvorili na štadióne
ktorú našim všetci závideli a starostovia
výkony. Podrobnejšie info na stránke ZM
 
                              

 

http://www.seredonline.sk/clanky/euro-2012-futbalove-majstrovstva-europy-starostov-

futbalové majstrovstvá Európy starostov a primátorov 

Obec Šalgočka 

na Mesárošová, starostka obce | V dňoch 15. – 20. mája 2012 v meste Tychy v Poľsku 
futbalové majstrovstvá Európy starostov a primátorov, ktorých sa 

zúčastňuje i družstvo starostov regiónu ZMO  Jaslovské Bohunice ,Galantsko -  Śaliansk

družstvo starostov a primátorov skončilo na 2. mieste v rozhodujúcom  finálom zápase 
s Českou republikou pod vedením kapitána družstva Ing. Romana Súkeníka zo Zemianskych 
Sadov . Stretlo sa tu 10 družstiev, ktoré boli rozdelené na 2 skupiny. Víťazom prvej skupiny: 

Z druhej skupiny: Česi. Samozrejme sme sledovali aktuálne výsledky a
Náš región tu mal najviac hráčov zastúpených. Na finále bol z 

kancelárie ZMO Jasl. Bohunice vypravený autobus s fanúšikmi – kolegami našich 
reprezentantov, ktorí vytvorili na štadióne  v Tychy neopakovateľnú futbalovú atmosféru, 
ktorú našim všetci závideli a starostovia  nás dôstojne reprezentovali. Vďaka za ich športové 
výkony. Podrobnejšie info na stránke ZMO Jaslovské Bohunice. 

-a-

20. mája 2012 v meste Tychy v Poľsku 
primátorov, ktorých sa 

Śalianskeho 

finálom zápase 
s Českou republikou pod vedením kapitána družstva Ing. Romana Súkeníka zo Zemianskych 

na 2 skupiny. Víťazom prvej skupiny: 
Z druhej skupiny: Česi. Samozrejme sme sledovali aktuálne výsledky a  držali 

Náš región tu mal najviac hráčov zastúpených. Na finále bol z 

v Tychy neopakovateľnú futbalovú atmosféru, 
nás dôstojne reprezentovali. Vďaka za ich športové 


